

MANA SHOES FACTORY OUTLET

Flat **75%** Discount on MRP

Starting Price @ 150/-

Starting Price @ 235/-

As a manufacturer, we make all qualities & models of School Shoes & Safety shoes as per customer requirement

పెన్ పవర్

తెలుగు దిన పత్రిక PEN POWER TELUGU DAILY ప్రశ్నించడం మన హక్కు

OMNI goggles Hospitals

NIGHT OR DAY TIMELY ACCURATE

24/7 EMERGENCY CARE & SERVICES

Call Center: 0891 5906 666, 0891 6916 916

సంపుటి : 11 సంచిక : 104 పేజీలు : 12 సంపాదకులు : గంటాడ అప్పారావు ప్రచురణ : ఒంగోలు గురువారం 19 డిసెంబర్ 2024 వెల : 5/- రూ॥

VOLUME : 11 ISSUE : 104 PAGES : 12 EDITOR : GANTYADA APPARAO PUBLISHED : ONGOLE THU 19 DECEMBER 2024 PRICE : 5/- RS

Simultaneously Published from Ongole, Kakinada, Visakhapatnam, Circulated by Srikakulam, Vizianagaram, Eluru, Vijayawada, Guntur, Nellore, Chittur, YSR Kadapa, Kurnool, Anantapur

నూతన వధూవరులకు వైయస్ జగన్ ఆశీస్సులు

కర్నూలు పర్వతంలో పెన్ పవర్ డెస్క్ వైసీపీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్ ఈ మధ్యాహ్నం కర్నూలులో పర్యటించారు. కర్నూలులోని జీఆర్సీ కన్వెన్షన్ సెంటర్ లో జరిగిన వైసీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి తెర్లకల్ సురేంద్ర రెడ్డి కుమార్తె వివాహ రిసెప్షన్ కు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నూతన వధూవరులు డాక్టర్ చతుర, డాక్టర్ నిఖిల్ లను ఆశీర్వాదించి, శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కన్వెన్షన్ సెంటర్ వద్దకు పెద్ద సంఖ్యలో వైసీపీ అభిమానులు చేరుకున్నారు. అందరికీ అభివాదం చేస్తూ ఆయన ముందుకు సాగారు. బెంగళూరులో ఉన్న జగన్ ప్రత్యేక హెలికాప్టర్ లో కర్నూలుకు చేరుకున్నారు. కర్నూలు నుంచి ఆయన తాడేపల్లికి వెళ్లారు. తాడేపల్లిలో కీలక వైసీపీ నేతలతో ఆయన భేటీ అవుతారు.



జల్ జీవన్ మిషన్ లో గత వైసీపీ ప్రభుత్వం రూ. 4 వేల కోట్లు దుర్వినియోగం చేసింది

విజయవాడలో జల్ జీవన్ మిషన్ పై వర్క్ షాప్

జల్ జీవన్ మిషన్ ను బలోపేతం చేస్తామన్న పవన్

ప్రతి ఒక్కరికీ పరిశుభ్రమైన నీటిని అందించడమే మిషన్ లక్ష్యమని వ్యాఖ్య

పెన్ పవర్ డెస్క్ గత వైసీపీ ప్రభుత్వంపై డిమాండ్ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. జల్ జీవన్ మిషన్ లో గత ప్రభుత్వం రూ. 4 వేల కోట్లు దుర్వినియోగం చేసిందని విమర్శించారు. విజయ వాడలో గ్రామీణ నీటి సరఫరా, పారిశుధ్య విభాగం ఆధ్వర్యంలో జల్ జీవన్ మిషన్ అమలుపై రాష్ట్ర స్టాయి వర్క్ షాప్ ను నిర్వహించారు.



అసెంబ్లీల గడువును లోక్ సభతో ముడిపెట్టడం సరికాదు

జమిలి ఎన్నికల బిల్లులను పార్లమెంటులో ప్రవేశ పెట్టడంపై ఏపీ కాంగ్రెస్ చీఫ్ పర్వల విమర్శలు గుప్పించారు. భారత్ రాజ్యాంగంపై బీజేపీ దాడి కొనసాగుతూనే ఉందని మండిపడ్డారు.

పరిపాలనా సౌలభ్యం కోసమే మూడు భాషల ఫార్ములా

దేశంలో ప్రాంతీయ భాషలను ప్రోత్సహించేందుకు మోడీ ప్రభుత్వం కృతనిశ్చయంతో పనిచేస్తోందని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. కేంద్రంలోకి బీజేపీ అధికారంలోకి వచ్చాకే 21 భాషలకు స్థానం దక్కిందన్నారు. భాషలు.. మన సంస్కృతి, వారసత్వం, మన

ఆధ్యాత్మిక నగరాలలో అక్షత్యాలకు పాల్పడుతున్నారు

- తిరుపతి పవిత్రతను మంటగలుపుతున్నారు
- కూటమి ప్రభుత్వ అండతోనే ఈ దారుణాలు
- దుష్ట సంస్కృతికి బీజం వేస్తున్న చంద్రబాబు పాలన
- వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి, టీటీడి మాజీ చైర్మన్ భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి ఆగ్రహం
- తిరుచానూరు సమీపంలో పబ్ తరహా ఈవెంట్ పై చర్యలు తీసుకోవాలి
- మద్యం, మాదకద్రవ్యాల వినియోగం అత్యంత దారుణం
- ఇటువంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా నిఘా పెంచాలి
- పవిత్ర నగరంలో ఏరులై పారుతున్న మద్యం
- వేకలను పాటించకపోయినా పట్టించుకోని అధికార యంత్రాంగం
- చంద్రబాబు కళ్యాణంకోసం వల్లే ఈ అక్షత్యాలు
- సనాతన ధర్మ ప్రతినిధి పవన్ కళ్యాణ్ దీనిపై స్పందించాలి
- భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి డిమాండ్



ప్రతినిధి, టీటీడి మాజీ చైర్మన్ భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి బుధవారం మీడియాతో మాట్లాడారు. అధికార పార్టీ అండతోనే పబ్ తరహా ఈవెంట్ గొప్ప ఆధ్యాత్మిక చరిత్ర ఉన్న తిరుమల తిరుపతిలో పబ్ తరహా ఈవెంట్ నిర్వహణ వెనుక అధికారపార్టీ అండదండలు ఉండటం ఆందోళనకరం. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత ఈ నగరంలో మద్యం విప్లవమిదిగా ప్రవహిస్తోంది. మద్యం దుకాణాలను ఉదయం ఏడుగంటలకు తెరుస్తూ, రాత్రి పది గంటలు దాటిన తరువాత కూడా కొనసాగుతున్నారు. ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన సమయాలను కూడా పాటించకుండా మద్యం దుకాణాలు, రెస్టారెంట్లను నిర్వహిస్తున్నా పోలీసులు, ఎన్ఫోర్స్ అధికారులు మానిచూడడంపై వ్యవహరిస్తున్నారు. చివరికి తిరుపతిలో మత్తు పదార్థాలు, మాదక ద్రవ్యాలు, అమ్మాయిలతో నృత్యాలు, డీజే పేరుతో

జగన్ ప్రభుత్వం సాగునీటి ప్రాజెక్టులను నిర్వీర్యం చేసింది

సాగునీటి సంఘాల ఎన్నికలపై వైసీపీ నేతల విమర్శలు

వైసీపీ నేతల ఆరోపణలు అర్ధరహితమన్న ఆనం

సాగునీటి సంఘాల ఎన్నికలు జరిపే రైత్యం వైసీపీకి లేకపోయిందని విమర్శ

పెన్ పవర్ డెస్క్ సాగునీటి సంఘాల ఎన్నికలపై వైసీపీ నేతలు చేస్తున్న ఆరోపణలపై ఏపీ మంత్రి ఆనం రామనారాయణరెడ్డి తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేశారు. వైసీపీ నేతలు చేస్తున్న ఆరోపణలు అర్ధరహితమని అన్నారు. గత వైసీపీ ప్రభుత్వానికి రైతులపై చిత్తశుద్ధి లేదని



విజయ్ మాల్యా ఆస్తులు అమ్మి 14 వేల కోట్లు బ్యాంకులకు జమ

లోక్ సభలో కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ప్రకటన

నీరవ్ మోదీ నుంచి వెయ్యి కోట్లు వసూలు చేశామన్న కేంద్ర మంత్రి

మిగతా ఎగవేతదారుల నుంచి మరో 7 వేల కోట్లు రాబట్టామని వెల్లడి

బ్యాంకు రుణాలను ఎగ్గొట్టి విదేశాలకు పారిపోయిన ఆర్థిక నేరస్థుల నుంచి ఈ ఏడాది రూ. 22 వేల కోట్లు రాబట్టామని కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ లోక్ సభలో వెల్లడించారు. పరాచీలో ఉన్న వ్యాపారవేత్త విజయ్ మాల్యాకు దేశంలో ఉన్న ఆస్తులను వేలం వేసి రూ. 14 వేల కోట్లు బ్యాంకుల్లో జమ చేసినట్లు వివరించారు.

జోగి రమేష్ తో పరిచయం లేదు.. పేర్ని నానికి శిక్ష తప్పదు

విగ్రహోపసర్గణ కార్యక్రమానికి జోగి రమేష్ వస్తున్నట్లు తనకు సమాచారం లేదన్న కొనకళ్ల

పార్టీకి ద్రోహం చేసే పని చేయనని వ్యాఖ్య

పేదల బియ్యం దోచుకున్న వ్యక్తి పేర్ని నాని అని విమర్శ

ఏలూరు జిల్లా నూజివీడులో సర్దార్ గౌతు లచ్చన్న విగ్రహోపసర్గణ కార్యక్రమానికి వైసీపీ నేత, మాజీ మంత్రి జోగి రమేష్ హాజరు కావడం టీడీపీ శ్రేణుల్లో కలకలం రేపింది. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి పార్లమెంటు, ఆర్డీసీ చైర్మన్ కొనకళ్ల నారాయణ, ఎమ్మెల్యే గౌతు శరీవలతో పాటు వేదికను పంచుకున్నారు. అంతేకాదు టీడీపీ నేతలతో కలిసి వాహనంపై

ఆగ్నేయాసియాలోనే అతిపెద్ద కర్మాగారం ఏపీలో ఏర్పాటు చేయనున్న డైకిన్

వెయ్యి కోట్లతో శ్రీనీలలో కంప్లెక్స్ ఏర్పాటుకు నిర్ణయం

తైవాన్ కు చెందిన రెవి కంపెనీ భాగస్వామ్యంతో ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు ప్రకటన

మధ్యతరగతి ప్రజలకు చౌక ధరకే ఏసీలు అందిస్తామని వెల్లడి

ఆంధ్రప్రదేశ్ లో వెయ్యి కోట్ల పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు జపాన్ కు చెందిన ప్రముఖ కంపెనీ డైకిన్ ముందుకొచ్చింది. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలోనే ఈ ప్రతిపాదనను కార్యరూపంలోకి తీసుకొస్తామని ప్రకటించింది. తైవాన్ కు చెందిన



28న చర్లపల్లి రైల్వే టెర్మినల్ను ప్రారంభించనున్న వైష్ణవ్, కిషన్ రెడ్డి

రూ. 430 కోట్ల వ్యయంతో నిర్మించిన చర్లపల్లి రైల్వే టెర్మినల్ను ఈ నెల 28న కేంద్ర రైల్వే శాఖ మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్, మరో కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి కలిసి ప్రారంభించనున్నారు. ఈ స్టేషన్లో ఆరు ఎస్ఎల్ఐలు, ఏడు లిఫ్టులు, ఆరు బుకింగ్ కౌంటర్లు, మహిళలకు, పురుషులకు వేర్వేరు వెయిటింగ్ హాల్స్, హైక్లాస్ వెయిటింగ్ ఏరియా, గ్రౌండ్ ఫ్లోర్లో ఎక్స్ప్రెస్ లాంజ్ నిర్మించారు. ఈ టెర్మినల్ మొదటి అంతస్తులో కెస్-టెరియా, రెస్టారెంట్, రెస్టారెంట్ తదితర సౌకర్యాలను ఏర్పాటు చేశారు. ప్రయాణికులకు ఉచిత వైఫై సదుపాయం

టెర్మినల్లో ఆరు ఎస్ఎల్ఐలు, ఏడు లిఫ్టులు, ఆరు బుకింగ్ కౌంటర్లు

మహిళలకు, పురుషులకు వేర్వేరు వెయిటింగ్ హాల్స్

ప్రయాణికులకు ఉచిత వైఫై సదుపాయం

లగచర్ల కేసులో పట్నం నరేందర్ రెడ్డికి బెయిల్

మరో 24 మంది నిందితులకు కూడా బెయిల్

సాంత పూచీకత్తు సమర్పించాలని ఆదేశించిన నాంపల్లి కోర్టు

ఏ-2 నిందితుడు సురేశ్ కు బెయిల్ నిరాకరణ

వికారాబాద్ జిల్లా లగచర్ల ఘటనలో అరెస్టైన కొడంగల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ నేత పట్నం నరేందర్ రెడ్డికి బెయిల్ మంజూరైంది.



అశ్విన షాకింగ్ రిటైర్మెంట్.. ఆ విషయాన్ని ముందుగానే గ్రహించాడా



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: టీమిండియా వెటరన్ ఆఫ్ స్పిన్ రవిచంద్రన్ అశ్విన తన రిటైర్మెంట్ నిర్ణయంతో బిగ్ షాక్ ఇచ్చాడు. ఫామ్ లో ఉన్న ఈ ఆఫ్ స్పిన్నర్ సడన్ గా ఎందుకు అంతర్జాతీయ క్రికెట్ కు రిటైర్మెంట్ ప్రకటించాడనే విషయం సస్పెన్స్ గానే ఉంది. బ్రిస్బేన్ లో బుధవారం(డిసెంబర్ 18) బోర్డర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీలో భాగంగా మూడో టెస్ట్ ముగిసిన తర్వాత అశ్విన తన రిటైర్మెంట్ నిర్ణయాన్ని అధికారికంగా ప్రకటించాడు. మ్యాచ్ ముగిసిన తర్వాత పక్కనే ఉన్న కోహ్లాని హత్తుకొని ఎమోషనల్ అయ్యాడు. క్రికెట్ లో అశ్విన కు చాలా తెలివైనవాడని పేరుంది. అతన్ని క్రికెట్ లో సైన్స్ తో పోలుస్తారు. ఫామ్ లో ఉన్న అశ్విన గుడ్ బై చెప్పడానికి కారణం లేకపోలేదు. ప్రస్తుతం భారత క్రికెట్ యంగ్ ఫ్లేయర్లపై డ్రస్టి పెడుతుంది. సీనియర్లను పక్కన పెట్టి ఆలోచనలో ఉంది. పుజారా, రహనే దేశవారి క్రికెట్ లో పరుగుల వరద పారెస్తున్న వారిని సెలక్టర్లు పట్టించుకోవడం లేదు. యువ ఆటగాళ్లను ముందుకు తీసుకెళ్లాలనే ఉద్దేశ్యంతో సీనియర్లకు చెక్ పెడుతున్నారు. ఫామ్ లేమితో ఇబ్బంది పడుతున్న రోహిత్, కోహ్లాని బీసీసీబి

షాక్ ఇచ్చినా ఆశ్చర్యం లేదు. ఈ విషయాన్ని అశ్విన ముందుగానే గ్రహించినట్లు ఉన్నాడు. తనను జట్టులో నుంచి సెలక్టర్లు తీసివేయకుండా ముందుగానే తప్పుకోవడం బెటర్ అని భావించి ఉన్నాడు. ప్రస్తుతం అశ్విన టెస్ట్ క్రికెట్ మాత్రమే ఆడుతున్నాడు. ఒకవేళ విదేశీ పర్యటన అయితే అతనికి జట్టులో స్థానం దక్కడం లేదు. స్వదేశంలో రెగ్యులర్ గా ఆడుతున్నా కుల్త్స్ యాదవ్, సుందర్, జడేజా, అక్షర్ పటేల్ లాంటి స్పిన్నర్లు అశ్విన కు గట్టి పోటీ ఇస్తున్నారు. ఒకవేళ అశ్విన ఏదైనా సీరీస్ లో విఫలమైతే అతన్ని టెస్ట్ జట్టులో వేటు తప్పదు. అశ్విన ఇప్పటివరకు భారత్ తరపున 106 టెస్టుల్లో 200 ఇన్నింగ్స్ లో బౌలింగ్ చేశాడు. 537 వికెట్లు తీసి భారత్ తరపున టెస్టుల్లో అత్యధిక వికెట్లు తీసిన రెండో ఆటగాడిగా నిలిచాడు. బ్యాటింగ్ లోనూ మెరిసి 3503 పరుగులు చేశాడు. ఇందులో ఆరు సెంచురీలు ఉన్నాయి. 116 వన్డేల్లో 156 వికెట్లు. 65 టీ20ల్లో 72 వికెట్లు పడగొట్టాడు. అంతర్జాతీయ క్రికెట్ కు రిటైర్మెంట్ ప్రకటించినా ఐపీఎల్ లో అశ్విన సూపర్ కింగ్స్ తరపున ఆడనున్నాడు.

ఆకాష్ దీప్ పై కమ్మిన్స్ లివెంజ్.. ఫోర్, సిక్సర్ తో ఇచ్చిపడేశాడు

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: బోర్డర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీ ఆస్ట్రేలియా, భారత జట్ల మధ్య రసవతరంగా జరుగుతుంది. ఇరు జట్లు మాత్రమే కాదు ఆటగాళ్ల మధ్య వార్ కొనసాగుతుంది. బ్రిస్బేన్ వేదికగా గబ్బా వేదికగా ముగిసిన టెస్టులో డ్రా గా ముగిసింది. ఈ మ్యాచ్ లో ఇద్దరి ఆటగాళ్ల మధ్య పోరు ఆసక్తికరంగా అనిపించింది. ఆస్ట్రేలియా కెప్టెన్ పాల్ కమ్మిన్స్, టీమిండియా ఫాస్ట్ బౌలర్ ఆకాష్ దీప్ ల మధ్య బ్యాటింగ్ వార్ నడిచింది. భారత్ బ్యాటింగ్ చేస్తున్నప్పుడు ఆకాష్ దీప్ చివర్లో అదుత ఇన్నింగ్స్ తో భారత్ ను ఫాలో ఆన్ గడం నుంచి తప్పించాడు. ఫాలో ఆన్ తప్పించుకోవాలంటే భారత్ మరో నాలుగు పరుగులు చేయాల్సిన దశలో కమ్మిన్స్ బౌలింగ్ లో ఆకాష్ దీప్ ధర్మ మ్యాన్ దిశగా ఫోర్ కొట్టాడు. ఈ బౌండరీతో భారత్ ఊపిరి పీల్చుకుంది. ఆ తర్వాత లాంగన్ దిశగా భారీ సిక్సర్ కొట్టాడు. దీంతో భారత ఆటగాళ్లు డ్రెస్సింగ్ రూమ్ లో సెలెబ్రేషన్స్ ఓ రేంజ్ లో జరిగాయి. ఐదో రోజు ఆటలో భాగంగా ఇన్నింగ్స్ 16 ఓవర్లలో ఆకాష్ దీప్ బౌలింగ్ లో కమ్మిన్స్ వరుసగా ఫోర్, సిక్సర్ కొట్టి తన ప్రతీకారం తీర్చుకున్నాడు. ఈ మ్యాచ్ విషయానికి వస్తే బ్రిస్బేన్ వేదికగా గబ్బాలో ముగిసిన ఈ టెస్టులో ఐదో రోజు వర్షం రావడంతో అంపైర్లు మ్యాచ్ ను డ్రా గా ప్రకటిస్తున్నట్లు తెలిపారు. 275 పరుగుల లక్ష్యంతో చివరి రోజు బ్యాటింగ్



కు దిగిన భారత్ కేవలం 2.1 ఓవర్లు మాత్రమే ఆడింది. ఈ దశలో వర్షం రావడంతో అంపైర్లు టీ విరామం ఇచ్చారు. టీ ట్రెక్ తర్వాత వర్షం తగ్గకపోవడంతో ఇరు జట్లు డ్రా కు అంగీకరించారు. మ్యాచ్ డ్రా కావడంతో ప్రస్తుతం భారత్, ఆస్ట్రేలియా జట్లు ఐదు మ్యాచ్ ల టెస్ట్ సిరీస్ లో 1-1 తో సమంగా నిలిచాయి.

కు దిగిన భారత్ కేవలం 2.1 ఓవర్లు మాత్రమే ఆడింది. ఈ దశలో వర్షం రావడంతో అంపైర్లు టీ విరామం ఇచ్చారు. టీ ట్రెక్ తర్వాత వర్షం తగ్గకపోవడంతో ఇరు జట్లు డ్రా కు అంగీకరించారు. మ్యాచ్ డ్రా కావడంతో ప్రస్తుతం భారత్, ఆస్ట్రేలియా జట్లు ఐదు మ్యాచ్ ల టెస్ట్ సిరీస్ లో 1-1 తో సమంగా నిలిచాయి.

చారిత్రాత్మక విజయం.. వెస్టిండీస్ గడ్డపై సిరీస్ గెలిచిన బంగ్లాదేశ్



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: టీ20 ఫార్మాట్ లో వెస్టిండీస్ పై సిరీస్ పై గెలవడం అంత సామాన్యమైన విషయం కాదు. సొంతగడ్డపై ఆ జట్టు మరింత పటిష్టంగా కనిపిస్తుంది. పవర్

హిట్లర్లు ఉన్న విండీస్ జట్టును ఆపాలంటే బౌలర్లకు శక్తికి మించిన పని. అయితే బలహీనమైన బంగ్లాదేశ్ వెస్టిండీస్ గడ్డపై ఏకంగా టీ20 సిరీస్ ను గెలిచింది. తక్కువ స్కోర్ కొట్టినప్పటికీ క్రమశిక్షణగా ఆడుతూ తొలి రెండు మ్యాచ్ లో విజయం సాధించింది. మూడు మ్యాచ్ ల టీ20 సిరీస్ ను మరో మ్యాచ్ మిగిలి ఉండగానే 2-0 తేడాతో కైవసం చేసుకుంది. బుధవారం (డిసెంబర్ 18) కింగ్ స్టన్ వేదికగా జరిగిన రెండో టీ20లో వెస్టిండీస్ పై 27 పరుగులతో విజయాన్ని అందుకుంది. మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన బంగ్లాదేశ్ నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 7 వికెట్ల నష్టానికి 129 పరుగులు మాత్రమే చేయగలిగింది. విండీస్ బౌలర్లు విజ్ఞానభించడంతో ఒక దశలో బంగ్లాదేశ్ 72 పరుగులకే 6 వికెట్లను కోల్పోయింది. ఈ దశలో షామీమ్ హుస్సేన్ 17 బంతుల్లోనే 2 ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లతో 35 పరుగులు చేసి బంగ్లాకు ఓ మోస్తరు స్కోర్ అందించాడు. 130 పరుగుల స్వల్ప లక్ష్య ఛేదనలో వెస్టిండీస్ ఘర్షిగా తడబడింది. స్టార్ ఆటగాళ్లు ఉన్నప్పటికీ క్రమం తప్పకుండా వికెట్లను కోల్పోయింది. 42 పరుగులకే 6 వికెట్లు కోల్పోయి పీకల్లోతు కష్టాల్లో పడింది. అకిల్ హాసిన(31), రోష్మాన్ చేఫ్(32) పోరాడినా విండీస్ కు విజయాన్ని అందించలేకపోయారు. బంగ్లాదేశ్ బౌలర్లలో తస్మిన్ అహ్మద్ మూడు వికెట్లతో వెస్టిండీస్ పరాజయానికి కారణమయ్యాడు. మెహబీ హసన్, సాకిబ్, రిషద్ హుస్సేన్ తలో రెండు వికెట్లు పడగొట్టారు. షామీమ్ హుస్సేన్ కు ఫ్లేయర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డు దక్కింది.



జాన్వీ కపూర్ గ్లామరస్ ట్రోబ్యాక్ స్నాప్స్

అతిగా ప్లాన్ చేస్తే అంతేగా.. మల్లెకా నిరాశ!

మల్లెకా అరోరా - అర్జున్ కపూర్ జంట క్రేజ్ గురించి తెలిసిందే. అర్జున్ ఈ విషయాన్ని అధికారికంగా ధృవీకరించాడు. ఆ తరువాత మల్లెకా జీవితంలోని నిర్వేదాన్ని ఏదో ఒక సందేశం ద్వారా బాహ్య ప్రపంచానికి ఆవిష్కరిస్తోంది. వీలున్న ప్రతిసారి నిర్దిష్టంగా నిగూఢంగా ఏదో ఒక పోస్ట్ పెడుతూ సోషల్ మీడియాలో అలజడి సృష్టిస్తోంది. అర్జున్ కపూర్ అతను ఒంటరిగా ఉన్నాడని ధృవీకరించినప్పటి నుండి, మల్లెకా అరోరా తన నిగూఢమైన ఇన్స్టా పోస్ట్లతో చర్చా మారుతోంది. మల్లెకా నేరుగా ప్రస్తావించకపోయినా తన పోస్ట్లు పుష్పలంగా సంవలనం సృష్టించాయి. జీవితాన్ని ఎలా నడిపించాలో చెబుతూ, అదృతమైన కోట్లతో కూడిన తాజా ఇన్స్టా పోస్ట్ ఇప్పుడు వైరల్ అవుతోంది. మల్లెకా తాజాగా ఒక కోట్లను షేర్ చేసింది, %--%అతిగా ప్లాన్ చేయవద్దు. మీరు ఏం ప్లాన్ చేసుకున్నా కానీ.. జీవితం దాని స్వంత ప్రణాళికలను కలిగి ఉంటుంది. ఎల్లప్పుడూ గుర్తుంచుకోండి. మీ జీవితంలోని కొన్ని అందమైన క్షణాలు వాస్తవానికి ప్రణాళిక లేనివి%--% అని చాలా అందమైన విషయాన్ని అంతే హృద్యంగా చెప్పుకొచ్చింది. మల్లెకా వ్యక్తిగత కల్లోలాలను ఎదుర్కొంటూ కొన్ని నెలల పాటు నవాజ్ ను ఎదుర్కొంది. దాదాపు ఆరేళ్ల తర్వాత అర్జున్ కపూర్ తో విడిపోయిన తర్వాత ఇటీవల తన తండ్రిని కోల్పోయింది. ఈ కష్టాలు ఎన్ని ఉన్నా మల్లెకా సానుకూలతతో ముందుకు వెళ్లాలని నిశ్చయించుకుంది. మల్లెకా అరోరా - అర్జున్ కపూర్ 2018లో డేటింగ్ ప్రారంభించారు, అర్బాజ్ ఖాన్ నుండి విడాకులు తీసుకున్న అనంతరం అర్జున్ తో మల్లెకా ప్రేమాయణం నిరంతరం హెడ్ లైన్స్ లోకొచ్చింది.

వరుణ్ తేజ్.. లైన్ లో మరో ఫ్లావ్ డైరెక్టర్?



పాన్సిక్ తన ప్రత్యేకమైన స్టైల్ తో అదరగొట్టింది